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1 mol Y + 4 mol NaOH Y là tetrapeptit 

Gly-Gly-Ala-Ala và Ala-Ala-Gly-Gly 
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bị điện phân ở catot 

Anot (+)  Catot (-) 

   2Cl- Cl2 + 2e  Cu2+ + 2e   Cu 

       0,075    0,15    0,1a   0,2a          0,1a 

       2H2O + 2e   2OH- + H2 

           (0,15-0,2a)              (0,075-0,1a) 

mdd giảm = 0,1a.64 + (0,075 – 0,1a).2 + 0,075.71 = 9,195 a = 0,6 
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Phần 2:  
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Phần 1: Quy đổi peptit về dạng mắc xích CnH2n-1NO và H2O.  
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Thuỷ phân pepit trong môi trường axit:   

Peptit (n mắc xích) + (n – 1)H2O  n (các  - amino axit) 
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2Al + Fe2O3   Al2O3 + 2Fe      X tác dụng NaOH dư có H2 Fe2O3 phản ứng hết.  
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